

全国基础教育唯一代表 她在联合国发出“中国声音”

“作为一名青年教师,能够代表宁波,乃至全国的青年教育工作者,与来自世界各国的100多位青年代表们进行交流与分享,感到特别荣幸和振奋!”美国东部时间14日,在纽约举办的联合国青年大会教育者论坛结束后,走出会场的宁波北仑青年教师王越感慨地说。



王越在论坛上。

现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 陈香丽 杨阳

宁波教师参加联合国青年大会

8月11日起,第28届联合国青年大会在美国纽约举行,来自全球100多个国家和地区的青少年领袖和教育工作者参加了本次会议。作为本届联合国青年大会与全球教育工作者论坛部分奖学金的获得者,宁波滨海国际合作学校青年教师王越,代表我国优秀青年教育工作者参加了此次活动!值得一提的是,王越也是我国参加本次论坛的教师代表中,唯一一位从事基础教育的青年教师。

据悉,联合国青年大会旨在搭建世界各国青年友好交流的国际性平台,为世界各地的青年与社会各界创造对话的桥梁,帮助青年一代培养“立足本国,关怀世界”的世界观,共同致力于实现联合国可持续发展目标,为人类和世界发展作出贡献。

此前,王越顺利通过了国内及AFS国际文化交流组织总部进行的多轮选拔,获得了大会奖学金和参会邀请。

金和参会邀请。

在全球教育主题论坛分组讨论中,王越老师结合了宁波滨海国际合作学校的教育理念与实践案例,与来自其他国家的青年教师们分享了学校是如何进行国际教育与本土教育的融合创新,如何让学生把世界作为课堂,如何通过项目式学习和跨学科融合,培养学生可持续发展观念、全球公民意识和全球胜任力。

王越,1991年出生,2015年从北京师范大学研究生毕业,入职位于宁波市北仑区的宁波滨海国际合作学校,开启了自己在国际教育领域的深耕之旅。8年来,她热爱教育,成绩斐然,教学课例曾入选中国教育学会国际教育“名师优课”精品课例库,她还先后获得全国国际学校教师教学技能大赛全国高中组银奖、宁波市北仑区新秀班主任、优秀班主任等荣誉。现为学校国际部副主任、升学主管、文综教研组组长、学术英语教师。

“希望和同事们一起做大做强国际教育”

在本届联合国青年大会上的经历,令王越感触颇深,她说,“教育在塑造可持续发展的未来中扮演着重要角色,作为一名北仑教育工作者,我倍感骄傲和自豪。近年来,在上级教育部门的关注支持下,滨海国际合作学校积极推进教育高水平对外开放,做大做强国际教育,在赋予学生更多成长成才机会的同时,也给予了我们青年教师更多发展的机会。我们在刘飞耀老师的带领下,积极践行着国际教育的本土化实践,通过拓展国际教育资源,参与国际教育交流与合作,打造优质多元的课程体系,让学生和家长有更多元的选择平台,让浙江、宁波和北仑的教育好声音不断扩散、国际影响力不断提升。”

在王越工作的宁波滨海国际合作学校,不少老师与同事们也十分激动,学校校长刘飞耀介绍,近年来,学校坚持“过一种幸福完整的教育生活”

教育理念,倡导师生终生幸福,引导学生关注社会责任,这和联合国青年大会与全球教育工作者论坛提出的可持续发展理念非常相近。此次王越老师代表国家参加联合国青年大会,既是对学校国际教育办学理念、办学成果的充分肯定,也对学校乃至区域的青年教师起到了良好的榜样示范和激励作用。

“回国后,我将尽快把这次宝贵的经历与师生、家长、教育同仁和热心教育事业的社会人士分享,并继续深耕一线教育事业,致力于培养更多具有红色基因、家国情怀、国际视野、社会责任感和创新精神的学子。”谈起未来的打算,王越还有许多憧憬和计划,“希望坚守岗位,不忘初心,和同事们一起做大做强国际教育,培养并见证一代代青年领袖自信地走向世界的舞台,在世界舞台发出中国声音、讲好中国故事、展现中国风采!”

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

投资需要坚持长期理念

2023年以来,波动调整成为权益投资的主调。如何应对市场的波动不休?如果短期难以辨别方向,我们或许可以从历史的长河中去回溯,寻找背后的原理和规律。短期波动难以避免,下跌之后保持耐心,坚持长期主义、践行价值投资,是被历史无数次验证过穿越市场震荡的方法。

以工银瑞信为代表的公募基金,以优秀的长跑业绩告诉我们长期主义的力量,行稳致远,细水长流这些乍看平常的词汇,却是能激励我们在投资中走得更远的方式。坚持长期投资,陪着优质的基金一同“长跑”,以日积月累、久久为功来应对市场的起伏变幻,或许就是投资这门课更好的答案。

黄杰

直播预告

新初一, 您和孩子准备好了吗? 《班主任茶座》今晚播出

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 林桦 通讯员 傅卫平)开学临近,初一新生及家长准备好了吗?今天19:30将播出的《班主任茶座》,围绕如何助力初中新生活这一核心话题,为家长朋友们支招。参加茶座的嘉宾是:浙江师范大学附属泗门实验中学书记、校长李凌云,余姚市姚江中学、宁波市骨干班主任曹淑飞,余姚市子陵中学教育集团、宁波市骨干班主任谢鑫耀,余姚市泗门镇中心小学、宁波市名班主任杨莹,宁波大学心理学博士李宇。

“班主任茶座”由宁波市教育局、宁波教育学院主办,宁波大学园区图书馆、宁波市班主任专业发展指导中心联合《现代金报·宁波教育》一起承办,旨在借宁波众多优秀班主任的教学经验,给广大家长提供有益的育儿指导。

今天晚上7:30,“班主任茶座”将在两个平台——甬派APP、宁波大学园区图书馆微信公众号同时播出,如果家长朋友有什么问题或困惑,也欢迎届时到直播页面的“聊天互动”区在线交流。

暑期余额不足 如何做好开学前准备? 这场直播值得一看

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 马亭亭)暑假接近尾声,家长朋友们是不是又开始为孩子的作业没有完成、作息时间调整不过来等问题而烦恼?根据以往的情况,长假的最后阶段往往也是容易爆发亲子矛盾的时候。宁波市教育科学研究所、宁波市中小学生学习成长指导中心特别推出“成长启航:逐梦新学期”主题论坛,邀请宁波市中小学生学习指导领域的权威专家、名师、优秀家长代表,以作业管理、亲子沟通、开学收心等为主要内容开展系列讨论,希望对家长们有所帮助。

假期作业管理专场:
学业不欠账 时间巧规划

假期作业比较拖延的孩子,背后是什么原因?8月19日(周六)19:00,嘉宾们将为大家分析不同的作业状态背后的原因、对策和建议。家长们更应该关注的,其实是如何培养孩子的行为习惯,只有养成了良好的行为习惯,才能避免种种问题的发生。

家庭亲子沟通专场:
同频对话 用心陪伴

在暑假最后的十来天时间里,往往因为开学焦虑、补作业等问题爆发亲子矛盾,这也是最令家长们感到焦虑与无奈的时候。8月21日(周一)19:00,嘉宾们将聚焦家庭亲子沟通,针对暑假后期家庭亲子矛盾具体案例展开分析,并给出具体化建议,帮助家长找到与自己孩子相处、沟通的最佳方法,使孩子在一个良好的环境中健康成长。

开学收心准备专场:
送你收心锦囊 伴你从容启航

每一个长假的尾声,家长和老师经常挂在嘴边的一个词就是“收心”。那么,开学收心到底应该怎么做?8月23日(周三)19:00,嘉宾们将聚焦开学收心准备,不仅给出调整孩子心态适应开学节奏的建议,还通过生动案例教会家长如何成为收心教育的先行者,以榜样作用带动孩子启航新学期。